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Soluzione

interface displayprecision = 2 : restart :

Md 3.0 ;  md 8.0$10K3 ; v d 800.0 ; g d 9.8;
3.0

0.008000000000
800.0
9.8

Per la conservazione della quantita` di moto :

eq d m$v = MCm $vf
6.40 = 3.01 vf

vf d solve eq, vf
2.127659574

per cui il sistema blocco-proiettile avra` una velocita` di circa  2.1 m/s .

Per la conservazione dell'energia meccanica :

eq d
1
2
$ MCm $vf2 = MCm $g$h

6.81 = 29.48 h
h d solve eq, h

0.2309660848
per cui il sistema blocco-proiettile salira` di circa  23 cm .


